_/% NSC 1503/1603/140 Reinigungswagen

{ Zeichnung 967-01 vom 06.07.2007
( Numatic iternational GmbH [ - 30455 Hannower, Frankische Ser 14 - 19, Tel 0511-0042160 Fax 0511-98421620 ) POS_ DV- N r Kurztext

627548 Milleinheit komplett 2 x 70 |, grau
62759R Farbcodierung flir Abfalleinheiten, rot
62759B Farbcodierung fir Abfalleinheiten, blau
223131 Klarsicht-Einlage fir Mullfachdeckel
227496 Abfallfachdeckel, blau

227497 Klemmrahmen blau

229627 Trennsteg fir Abfalleinheit

227498 Grundrahmen 120 I-Abfallfach

219602 Schraube fiir Kunststoffe 6 x 1"

10 227499 Arretierung fir Befestigungsbolzen

11 227501 Befestigungsbolzen fir Millfachdeckel
12 628011 10-Liter Eimer, rot

13 628012 10-Liter Eimer, blau

©CooNoOOCOar~rWN =

14 627581 Ablageschale 120 mm tief ohne Facheinteilung, grau
15 627582 Ablageschale 120 mm tief mit Facheinteilung, grau
16 223116 Quertraverse

17 100032 Versaclean Halterung "Grippy"

18 219107 Schraube fiir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"

19 418620 Tragbulgel senkrecht, mit Streben flir Presse

20 628277 Stielhalter horizontal

21 418792 Tragblgel senkrecht, hinten

22 219050 Kreuzschlitzschraube M5 x 16 mm

23 418760 Halterung flr Blgel

24 418762 Bugelrahmen

25 229552 Halterung rechts, blau

26 229553 Halterung links, blau

27 219802 Verbindungsschraube M 6

28 227972 Abstellwanne fir Millbeutel, blau

29 219057 Kreuzschlitzschraube M 5 x 25 mm

30 318958 Chassis 1603, blau

31 227479 Abstandrolle

32 204062 Rad 100 mm @

33 221154 Unterlegscheibe M 8 Form C

34 219555 Schraube M 8 x 25 (Innensechskant)
35 219554 Inbusschlissel 5 mm nicht abgebildet
36 206996 Stopfenset blau

37 627696 Universalpresse, blau

38 628107 Eimer 34 1, blau

39 628102 Mopeimer 17 |, rot

40 628103 Mopeimer 17 |, blau

41 628289 Schale blau fiir 2 x 17L Eimer aus Set JT5
ohne Abbildung

) 42 604200 Abfallsack 575mm x 1000mm weifB3 (70 I)
NSC,/1503,/1603/140(4 PIECE LID)



http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627548.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-62759R.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-62759R.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-62759B.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223131.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227496.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-229627.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-2279627.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219602.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227499.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227501.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628011.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628012.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627581.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627582.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223116.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223116.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219107.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-229552.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-229553.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219802.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418762.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418760.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418620.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628277.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-418792.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219050.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227972.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219057.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-318958.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-227479.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-204062.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-221154.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219554.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219555.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-206996.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-627696.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628107.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628102.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628103.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-628289.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-604200.html

(_ Numatic harnational GmbH - D - 20455 Hannower, Franvizche Soro 18 - 10, Tel 0511-0842180 Fax 061108401650 )

Universalpresse neu

Zeichnung - Nr.:

Pos. DV-Nr.
223287
223288
223285
219683
223401
223121
223143
223403
219657
223403
338839
10 223399
11 208051
12 223402
13 223286
14 219107

O©CoONODOOOOTRA~,WN =

0998-01 vom 19.03.2008

Kurztext

Lager fir Pressenachse

AbschluBkappe

Schaumstoffeinlage fir Presse (neu) 23 mm
Senkkopfschraube fir Kunststoffe 6 x 3/8", schwarz
Pressenplatte

Auslauf grau fur Presse vorne

Auslauf blau, flir Presse hinten

Auslauf rot, fir Presse seitlich

Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 3/8"

Druckgelenk

Pressenhebel f. Universalpresse inkl. Griffiiberzug (629300)
C - Clip

Pressenachse

Clip fur Pressenhebel bei Universalpresse
Pressenkorper blau

Schraube fir Kunststoffe Nr. 6 x 5/8"


http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223287.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223288.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223285.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219683.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223401.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223121.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223143.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223403.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219657.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223403.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-338839.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223399.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-208051.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-223402.html
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-.html223286
http://intern.numatic.de/nss/ersatzteil-219107.html

